



美俄达成协议 联合国报告将出炉

叙局势或将拨云见日

新华网消息 美俄就处理叙利亚化学武器问题持续密集磋商，14日终于达成基本框架协议，朝政治解决叙危机迈出重要一步。另一方面，联合国已完成对叙化武调查，最早或在16日由联合国秘书长潘基文将报告公之于世。叙利亚局势或就此迎来转机，拨云见日。

美俄“高强度”博弈终妥协

据报道，9月12日起，在奥巴马和俄罗斯总统普京的授意下，由美国国务卿约翰·克里和俄罗斯外交部长拉夫罗夫领衔，双方在瑞士日内瓦展开了对叙利亚化武问题为期三天的“高强度”磋商。14日，拉夫罗夫与克里举行联合记者会，宣布就处置叙化武问题达成一致。

拉夫罗夫在记者会上说，这次俄美磋商实现了俄美两国总统在G20峰会上所展望的目标，是“建立在调和、妥协，以及专业化基础上的决定”。拉夫罗夫说，俄罗斯坚持对叙局势采取和平解决方案。

另一方面，美国国务卿克里宣布，俄美就“迅速摧毁、核查”叙利亚化学武器达成统一，

阿萨德政府必须立即、不受限制地开放储藏化武的地点。一周内，叙政府必须公开化武详情。而不晚于11月，国际对叙化武情况调查人员将进入叙境内展开工作。预定在2014年中期，达成消除叙化武的目标。

奥巴马重申方案需行之有效

不过，在美俄磋商叙化武方案之际，奥巴马13日又表态，强调任何方案都必须“可核实和可操作”。

奥巴马重申，叙利亚发生的化学武器袭击是“犯罪行径”，国际社会应遏制这种行为，并且最好将化学武器从叙利亚移走。

奥巴马说，他希望，克里国务卿和拉夫罗夫外长在日内瓦进行的谈判能够取得成

奥巴马14日在一周例行讲话中，再度强调对叙问题立场。他表示，虽然他愿意给叙利亚危机一个外交解决的机会，但同时警告对叙利亚动用武力的选项仍然摆在桌面上。

联合国报告不日将出炉

另一方面，13日，联合国叙化武调查组负责人塞尔斯通表示，调查组已经完成有关报告。

塞尔斯通当天没有透露调查结论。他表示，本周末将把调查报告送交联合国秘书长潘基文。他说，调查报告对外公布的时间应由潘基文来决定。

潘基文13日则在纽约联合国总部表示，在他收到报告之前，就已相信报告会证明叙利亚境内确曾使用了化学武器，报告会对此给予“压倒性的支持”，体现了对报告的坚定信心。

潘基文还呼吁叙利亚各派停止战斗，开始谈判。潘基文指出，最近发生的战火引发了化学战这一“幽灵”的出现，如果得到联合国调查团的确认，这将是国际法的肆意践踏。在国际社会正在等待调查团报告的同时，他将继续推动政治解决方案。

关于联合国这份调查报告是否能一举定论，找到美方所谓化武“肇事者”，甚至扭转整个局势，美国务卿克里曾表示并不看好。但随着各方斡旋，局势出现新进展，或许自8月下旬以来笼罩叙利亚的化武疑云将由此逐渐明朗。

福岛辐射污水泄漏“失控”

新华网消息 日本东京电力公司一名高级管理人员13日承认，福岛第一核电站辐射污水泄漏情况“没有得到控制”。而几天前为东京申办2020年夏季奥林匹克运动会演说时，首相安倍晋三却保证污水问题已经“得到控制”。

日本在野的民主党部分国会议员13日召集一些政府官员和东电管理人员在福岛县郡山市开会，以了解福岛核电站辐射污水问题处理方法。

就上个月大约300吨强辐射污水从储水罐泄漏、部分污水可能已经经由排水沟流入太平洋，东电管理层级别的研究员山下和彦说：“虽然东电正采取应对措施，还是发生超出预期的情况。我们深感愧疚。”一名福岛县国会议员问山下，是否同意安倍所说“局势得到控制”，他回答：“我认为，现在情况尚未得到控制。”

印度判处4轮奸案犯死刑

新华网消息 印度一名法官13日判处制造去年12月首都新德里公交车轮奸女大学生案的4名案犯死刑。受害者家人对判决感到欣慰。只是，印度死刑判决执行率非常低，引发媒体对判决能否执行的担忧。

法院从13日14时30分开始举行一场简短的听证会。主审法官约盖什·康纳在此期间宣布了判决结果。判决标志着7个月的庭审划上句号。康纳本月10日宣布，4名被告轮奸、销毁证据、对无助受害者实施谋杀罪名成立。

鉴于法律程序和惯例，对4名案犯执行死刑相当困难。路透社统计，印度平均每年做出130起死刑判决，但过去17年仅有3名案犯被行刑。而且，辩护律师表示，4人将提起上诉。这也意味着执行死刑将拖延数年时间。

美国一男子戴奥巴马面具抢劫银行

新华网消息 美国一名男子11日早上戴着奥巴马的面具持枪抢劫了新罕布什尔州梅里马克地区一家银行。

据报道，梅里马克当地警方称，该男子头戴奥巴马面具，身穿西服上衣和牛仔裤，打着领带，抢劫了一家美国银行。根据监控录像可知，当时这名男子除了佩戴面具以外，还拿着一个蓝色沃尔玛袋子。

银行职员被迫服从这名男子的指

令。男子在得逞后将沃尔玛袋子装满现金后步行离开银行。银行职员在10点半左右报警，警方根据银行内的监控录像锁定男子逃逸方向，随后在附近发现身形与这名男子相似的人，即将其抓获。

据悉，这名男子名为格里芬，现年52岁，来自纽波特。他被捕时警方在其身上发现装有子弹的手枪。该地区已经发生多起类似抢劫案件，警方正在调查格里芬是否也参与了其他几起案件。



天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号 100元/天

资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示：本版所有信息需方若有意采用须慎密考察，谨防失误。根据相关法规，应聘者无须向聘请方支付押金等任何费用

服务热线 8273208 13797805183

咸宁桂花印刷

生产经营：各种联单、不干胶、手提袋、笔记本、证件、餐巾纸、纸杯、通讯录、文稿排版、彩册设计、印刷。
联系人：张经理 手机：13339889318
电话/传真：0715-8346398
排版、设计部电话：13476897870
厂址：咸安渔水路190号 QQ:610862887

金海图文

低价印刷：无碳复写联单、报表、材料纸、彩色画册、宣传单、产品说明书、酒水单、信封、档案袋、纸巾盒、手提袋、挂历、便笺等各类印刷品。
长期招平面设计人员和学徒，待遇面议。
联系电话：18064200223(冯) 13398886868(甘)

可的家具·完美生活

打造专业客餐厅文化第一品牌
地址：天成二期二楼B-101、102
电话：15871959819
8912168(许女士)

龙门画室 全年招生

随到随学，每月350元
教授：素描、色彩、速写、高考培训、漫画
联系电话：18727778884(张老师)
地址：希望桥机关澡堂旁 网址：www.lm716.com

咸宁联合水务有限公司

客户服务热线：8182111
管网抢修热线：8153535
水表检修热线：8139039

遗失声明

咸宁市淦川机械土建工程有限公司不慎遗失公章、财务章和法人章王昆，特声明作废。

咸宁市咸安区向阳湖镇宝塔小学，不慎遗失机动车销售统一发票第四联，发票代码：143001220660，发票号码：01393166，特声明作废。

计划投注任选一 天天都有好收益

——新“11选5”实用投注潮流管窥①

《新“11选5”实用投注潮流管窥》系列文章，是一组来自媒体人士、彩票专家、资深彩民的分析文章，言简意赅，见解精准，期望有助于广大彩民进一步了解新“11选5”，快乐玩彩，好运相随。

体彩新“11选5”的任选一玩法，选中第1个开奖号码即中奖，中奖概率1/11，返奖率高达59.1%。因其投注资金少，中奖收益高，风险相对低深受彩民喜爱。上市至今，不少彩民博任选一获得丰厚回报。

计划投注 可以“理财”

任选一奖号特征明显、中奖难度低，为“理财”提供了可能。比如，选择一个热号、冷号或回补的号码，用追号的形式进行计划投注，即颇受彩民青睐。

荆州彩民李女士曾用此法获得好运。去年9月

13日第69期，遗漏长达64期冷号“11”现身，李女士跟32期时，一举中奖78000元。

咸宁84012点彩民李先生，在去年9月14日，发现号码“10”有50期没出，便做了30期的投注计划。一直到当日第71期时，第一位“10”开出，投入3000余元，中奖9750元，净赚6000多元。

定一包二 奖金丰厚

将第一个号码作胆，第二、三位进行全包。这样，同样是玩任选一的思路，却玩出了前三直选的效果。

去年9月25日下午6点，曾女士得知首位“06”已遗漏有50余期了。便从50倍开始起步，设定最低利润率为30%，逐步按计划加大投注。当投注倍数很高时，她适时将任选一改为前二

直选投注，进而改为前三直选投注。她选择首位定胆“06”，第二、三位全包的投注策略，单倍180元可中1170元。当天因为介入的较晚，投注时更加游刃有余。一直守到当天最后一期开奖时，首位终于开出“06”，曾女士再次如愿以偿，中奖87750元。

现实中，很多彩民就是在跟踪任选一一定周期后，即适时改成前二直选和前三直选投注，而赢得不菲回报。

随意投注 乐享好运

今日开奖
体彩超级大乐透
1.11亿
池奖池：

体彩七星彩
第108期开奖号码
1959624
全国一等奖12注，奖金500万元/注

体彩排列3排列5
第251期开奖号码
排列3 659
排列5 65913